气候变化

曾采欣 (Atiya Jeun) 泓河中文学校, Waverley Drive Public School (Guelph)

我们的地球正在暖起来,好多物种已开始灭绝,海洋也成了一个个大垃圾桶。如果我们还不拯救这个地球,最终它将会变成一个不适宜居住的地方。但是,我们能做些什么? 个人力量这么小,怎么能帮助这么大的世界呢?有好多方法可以帮助地球的生态系统,每个人都可以轻易做到:少用塑胶产品,少开车,多步行或是骑自行车,不用自来水而是用雨水浇花。

塑胶产品带给人们很多便利,但塑胶的化学成份是有害的物质,对地球没好处。一个塑胶袋需要几百年才能完全分解,而且动物经常会误把它当食物。每年,我们吸收了大约七万个单位的微塑料,那等于吃了三支塑胶叉!如果我们能尽量少用或不用塑胶产品,就等于帮了地球一个大忙。

我们开车时,排气管里排出的二氧化碳,会使天气暖起来;如果天气再暖上一度,也不知多少物种会因此而开始灭绝。如果我们选择步行或是骑自行车,我们就可以帮助 这个我们所居住的环境。

现在,还有好多人在用自来水浇花、洗车,但是雨水也同样能做这些事情,而且是免费的! 既省钱又环保,何乐而不为! 几乎所有的污染都是人为的。不只是空气受到污染,水、土地、食物、动物、植物、天空、雨水、整个生态环境,都被人为的破坏。

所以,每个人都有责任做环保,如果每个人都能出一分力,尽一份责,世界会变得更 美好。